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بارم                                                                                                     سؤالات            
 

1 

 مشخص کنید.درستی یا نادرستی جملات زیر را  

 غ  ص  تر است. از خودش کوچک - 3الف( معکوس عدد  

 غ  ص  اول است.  40011ب( عدد 

 غ  ص  ج( هر عدد صحیح یک عدد گویاست. 

  

 غ  ص  ترین شمارندة هر عدد طبیعی عددی مرکب است. د( بزرگ 
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   دست آورید.    به کمک محور، حاصل عبارت زیر را به 
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   دست آورید. های زیر را به حاصل عبارت 
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  به سؤالات زیر پاسخ دهید.  150تا  1در غربال اعداد 

    

 خورد، کدام عدد است؟الف( اولین عددی که خط می

 خورد، کدام عدد است؟اولین بار خط میکه برای  7ب( اولین مضرب عدد 

 خورد، کدام است؟ های آن خط می پ( آخرین عدد اولی که مضرب 

2 

5 

 گزینة صحیح را مشخص کنید.

6الف(حاصل عبارت  8 2 3- - ¸    برابر کدام گزینه است؟ ´

1 )21-   2 )21+   3 )18-    4)22
3

-   

 خورد، کدام است؟به روش غربال خط می 60تا  1عددی که برای پیدا کردن عددهای اول ب( آخرین 
   

1 )58   2 )49   3 )59    4 )52 
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هشتم  مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه  ۲  تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  ۶ اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 ۱۴۰۰-۱۴۰۱سال تحصیلی  اولترم  میانآزمون 

 ریاضی نام درس: 

 راسخ فاطمه نام دبیر:

 ۱۵/۸/۱۴۰۰امتحان:  تاریخ

 عصر  /صبح ۱۴:۱۵  ساعت امتحان:

 دقیقه ۷۵مدت امتحان : 



 

 نمره  20جمع بارم : 
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    ترین صورت بنویسید. را به سادهابتدا علامت هر کسر را تعیین و سپس آن 
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   اول است یا مرکب؟ 203الف( با روش تقسیمات تعیین کنید عدد 

 

 چند تا است؟ چرا؟ 30تر از تاست. تعداد عددهای مرکب کم 11برابر  35تر از کمب( تعداد عددهای اول 

   

 پ( دو عدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول باشند. 
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   الف( دو عدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند. 

    آورید. دست شده است. تفاضل این دو عدد را به  85ب( مجموع دو عدد اول برابر 

 چند تا است؟ چرا؟ 40تر از عدد است. تعداد عددهای مرکب کم  12، 40تر از ( تعداد عددهای اول کم پ 
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 2از  2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                          محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 است. 1الف( اولین عدد،  

 خورد.است که خط می 7اولین مضرب  14ب( عدد  

  باشد.می 11تر شود که این عدد،  کوچک 150ترین عدد اولی را پیدا کنیم که در خودش ضرب شود و از کار باید بزرگپ( برای این
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 پذیر است.بخش 7الف( اول نیست. زیرا بر 

اول  لذا تعداد عددهای   هاستت که نه اول استت نه مرکب. جزء آن 1داریم که عدد   30تر از عدد کم 29  عدد اول استت.  31تنها   30و   35ب( بین 

 است. 18و تعداد اعداد مرکب برابر  10برابر  30تر از کم

 نسبت به هم اول هستند.  8و  9پ( 
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 10و  9یا   9و  8الف( 

83باشد. داریم: می  83و دیگری  2ها ب( هنگامی مجموع دو عدد فرد است که یکی زوج و دیگری فرد باشد. لذا یکی از آن 2 81- =  

203پذیر است.  بخش  7اول نیست زیرا بر  203پ(  7 29¸ = 

عدد   26است. پس   1ها عدد  باشد که یکی از آنتا می  27ها، هستند پس بقیه آن ها اول تا از آن 12داریم.   40تر از عدد کوچک  39ت( 

 مرکب خواهیم داشت. 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران   ۶ ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 ۱۴۰۰-۱۴۰۱سال تحصیلی   اول سؤالات میان ترم   کلید

 ریاضی هشتم نام درس: 

 فاطمه راسخنام دبیر: 

 ۱۵/۸/۱۴۰۰ تاریخ امتحان:

 عصر / صبح  ۱۴:۱۵ ساعت امتحان:

 دقیقه  ۷۵مدت امتحان: 


